

泳池成避暑好去处 安全问题受关注

□ 庞博 郭文静 晓晖 文/摄

入夏以来, 邮城的气温逐渐升高, 游泳池成了市民休闲避暑的好去处。市民在游泳池享受清凉的同时, 也有所担心: 池水干净吗? 这么多人挤在一起, 安全吗? 带着这些疑问, 记者进行了采访。

游客

关注游泳安全及泳池水质

21日下午3时, 记者来到市体育馆游泳池, 看到一群小朋友在戏水, 泳池边则坐着陪同的家长, 有些年轻的家长干脆跳入水中, 和孩子一起嬉戏。

在游泳池边记者看到一块醒目的警示牌, 上面标注了“游泳须知”、“严禁跳水”、“严禁儿童进入成人池”等。现场还有几名工作人员。据游泳池的负责人胡宝华介绍, 夏季是游泳的旺季, 他们从上午6点开始营业, 直到晚上7点才结束。现场的工作人员大都是救生员, 负责游泳者的安全, 那些水性不好的生手是他们关注的重点。

“这个游泳池离我家不远, 想游泳随时都可以来, 很方便。”来游泳的李泳章小朋友告诉记者。市民韩女士说: “大热的天, 带孩子出来游泳, 既可以避暑又可以健身, 一举两得, 收费也还算合理。”

“即使孩子会游泳, 我也不会让他单独下水, 来游泳的人这



游泳馆池水处理设备

么多, 我有些担心游泳池水质, 我最看重的还是安全和卫生。”市民李先生则道出了他心中的顾虑。

市民陈女士也表示, 游泳时, 身体和面部都要与水接触, 因此, 水质是否达标是首先要考虑的。此外, 还要看更衣间、淋浴室等设施是否便利。

主管部门

水质和硬件设施有保障

“游泳池的水质和硬件设施是有保障的, 去年我们刚刚投资近300万元, 对这里进行了改造。”市体育局局长周琳告诉记者, 目前, 市体育馆游泳池的水处理设备为德国西门子全自动蒸汽加热控制的水循环处理设备, 每4至6个小时就可以将2500吨池水全部循环一遍, 水质是可以保证的。此外, 这里的露天泳池为50米长、21米宽的标准泳池, 室内泳池为25米长、16米宽, 更衣间、淋浴室及馆内设施都是高标准的, 这些因素也赢得了不少市民的青睞。

记者了解到, 市体育局特地聘用了一位专业人员, 每天按照国家标准对游泳池水的水温、余氯和PH值进行检测, 并将检测出的数据一一登记在册。同时, 游泳池配备了救生员、游泳教练和巡视人员, 随时应对突发事件。

采访中, 记者看到池水很干净, 水中看不到漂浮物和杂质, 救生员也在显眼位置执勤。正在游泳的赵女士说: “改造后的游泳池水质比往年有了明显改善, 我经常来这里游泳, 这里的水质挺好的, 安全监管也十分到位, 我很放心。”

“按照规定, 游泳池内人均面积在1.75平方米左右最舒适, 目前, 我们这里的室外游泳池为1050平方米, 室内游泳池为400平方米, 也就是说, 我们的大小游泳池同时容纳828人最合适。”游泳池的负责人胡宝华告诉记者, 目前这里平时每天大概有800到900人次左右, 高峰时一天能达到1000多人, 基本符合标准。

监管部门

严格把关

24日, 记者就游泳池水卫生问题采访了市卫生监督所副所



小朋友在水中嬉戏



专业人员检测水质

长居继清。居继清告诉记者, 为了让老百姓游得安心、游得放心, 暑期以来, 卫生监督执法部门要求每个游泳池都必须配有水质检测员, 每天实时检测, 然后公示。另外, 市卫生监督所的工作人员也会定期前往游泳池抽查, 并取样送疾控中心进行检测。对于达不到要求的游泳池, 责令限期整改, 整改仍不合格的, 坚决予以取缔。

环卫工: 一小时清理 27 个垃圾桶

23日12时30分左右, 记者来到清华园小区, 见到了刚刚开始工作的环卫工人钟德玉。身材消瘦、皮肤黝黑的钟德玉颈上挂着一条湿毛巾, 保洁车上一个布袋里放着一只2.5L的雪碧瓶, 里面装满了水。

当垃圾桶倾斜下来的那一刻, 里面的泔水就一直往外流。钟德玉从容地拿起铁锹, 一锹一锹地把垃圾从垃圾桶里铲到保洁车上。记者闻到一股刺鼻的味道, 感觉一阵恶心, 立即掩住了鼻子。钟德玉看到说: “走远一点吧, 一开始我也不习惯, 恶心得连吃晚饭时都反胃呢!” 看到泔水沿着铁锹的把手往下流, 钟德玉说: “铲垃圾时铁锹不能倾斜得太厉害, 不然泔水就会流到手

上。”记者朝垃圾桶里看了一眼, 西瓜皮、剩饭菜、食物包装袋、塑料瓶、啤酒瓶等什么都, 钟德玉将废纸箱和塑料瓶挑出来放到自备的一个蛇皮袋里。他告诉记者, 这些都是可回收的, 丢了可惜。每收拾完一个垃圾桶, 钟德玉就会拿起扫帚将遗留在地上的垃圾扫干净装进保洁车, 然后将手在干毛巾上擦一下。 “这条毛巾用来擦手和锹把手的, 手和锹把手长时间不擦会又臭又黏, 工作起来很不舒服。”

一刻也没休息, 短短一个小时, 钟德玉就将清华园小区一区的27个垃圾桶全部清理完了。此时钟德玉已经是汗流浹背, 衣服紧紧贴在身上。而保洁车上的垃圾也已经堆成了小山, 渗出的泔水顺着缝隙往地上淌。钟德玉弓着身子, 双手紧紧抓住车把手, 艰难地开始将垃圾运往蝶园垃圾中转站。外面的气温非常高, 记者没走几步就感觉衣服湿透了。气喘吁吁的钟德玉对记者说: “这边到垃圾中转站还有十分钟的路程, 车上垃圾太重, 每天都是如此, 这时哪怕是来一阵风都是好的啊!” 记者见状, 便主动帮钟德玉一起拉保洁车。走到琵琶路时, 记者的耳朵里嗡嗡作响, 脑袋昏昏沉沉的。

到了垃圾中转站后, 记者进去了一下, 里面恶臭难闻。钟德



玉吃力地将垃圾倒入垃圾池, 忙活了好一会儿, 才用湿毛巾擦了擦额头, 然后拧开雪碧瓶瓶盖, 一口气喝掉半瓶水。当记者提及为什么安排正午出来工作时, 钟德玉解释说, 他们实行的是三班制, 每个时间段都必须有人负责清扫。垃圾拖到中转站还要及时作进一步处理, 避免垃圾堆积。看到钟德玉舒了一口气, 记者问: “下面该休息了吧!” “没有呢, 现在去清理新华西路两边的垃圾桶, 装完后还得运回来一趟, 这才算完。一般到四点半钟左右才能结束。说完, 钟德玉拖着空车开始了新一轮工作。姜桂林



张维峰 责任编辑

公房出租公告

经有关部门批准, 现定于2012年8月15日上午9点在本单位二楼会议室对单位部分门面房(位于文游中路176号, 105M2)对外公开招租。

有意者请于2012年8月14日下午5点前到本单位办公室办理报名手续, 报名时需交保证金1万元。

招租展示时间: 2012年7月23日至8月14日。

详情登录: 高邮财政网(www.jsycz.gov.cn)

单位地址: 高邮市文游中路176号

咨询电话: 0514-84683100(徐先生)

财政局监督电话: 0514-84610773(朱先生)

高邮市新闻信息中心 2012年7月22日

出租启事

我公司有位于市区公园巷54号一幢二层办公楼, 面积1000多平米, 有二十多间房间, 并设有会议室、厨房, 欲对外出租, 有意者请联系。

联系电话: 13182038811 13805257985

高邮市工业物资总公司

2012年7月24日